
Протокол  № 7        

засідання кафедри технології м’яса, риби і морепродуктів 

від 8 лютого 2022 р.   (Zoom) 

 

       ПРИСУТНІ: головуючий – завідувач кафедри технології м’яса, риби і 

морепродуктів, д.т.н., проф.. Віннікова Л.Г.; доценти: Агунова Л.В., Азарова 

Н.Г., Патюков С.Д., Поварова Н.М., Савінок О.М., Шлапак Г.В., Манолі Т.А., 

Паламарчук Г.С., Кушніренко Н.М., ас. Синиця О.В., зав.лаб.: Янкова К.Д., 

Зінченко В.І. 

 

Повістка денна 

       1. Про ліквідацію заборгованості студентів по дисциплінам.. 

                                                           (Усі викладачі кафедри) 

 2.Різне 

 

I. СЛУХАЛИ: Викладачі кафедри надавали прізвища студентів, які мають 

заборгованості по різним дисциплінам, у тому числі і по дисциплінам 

кафедри. Було зазначено, що таки студенти плануються деканатом над 

відрахування, а це буде втрата планового навчального навантаження і 

скорочення ставок викладачів. У зв’язку з цим необхідно обговорити 

причини що призвели до такого становища, а також призначити заходи для 

ліквідування студентами заборгованості. Для цього необхідно провести в 

деканаті уточнення списків студентів, які мають заборгованості і по якім 

дисциплінам, встановити зв’язок, провести співбесіду та переконати їх в 

необхідності здачі заборгованості по дисциплінам. При необхідності 

надавати студентам консультації в підготовці  до ліквідування заборгованості 

по дисциплінам. 

       Відповідно до графіку студенти спец. 181 повинні ліквідувати 

заборгованості до 22 березня 2022 року, а студенти спец. 204 – до 10 

березня.2022 року. 

ВИСТУПИЛИ: В обговорюванні питань що до ліквідування заборгованості 

студентів по дисциплінам, прийняли участь усі викладачі кафедри. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до уваги. Усім викладачам провести 

відповідну роботу, що до ліквідування заборгованості студентів по 

дисциплінам.   

II.РІЗНЕ.. Розгляд методичних матеріалів кафедри. 

 

    Зав. кафедрою ТМР і М                                    Людмила ВІННІКОВА   

д.т.н., професор  

    Секретар                                       Надія АЗАРОВА                

    к. т. н., доцент 


